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Problema 1. Se considerd numerele: m= \/(5—3\/5)2 + \/(3\/§+5)2,

n :ﬁ’l.\/go_ 20-52-32, p= (20222022 )2022 , (= 2022202 sis=mn+ |2,
q

Aflati numarul real X stiind ca [2x—2023] = x+s, unde cu [a] s-a notat partea intreaga a numarului

real a
Solutie: m=\/(5—3\@)2 +\/(3\E+5)2 =[5-3V3|+[33+5|=5-3V3+3v3+5=63 ............. Ip
1 1 1 4
Nz y20—4/20 =16 = <= {20 =16 = = 1B = oot Ip
V3 \/ V3 V3 V3
2022202 2022 2023
p=(20227% )" = 20227727 = 20227 =G ..o Ip
s=mn+ [P —643.2 2841225 e, Ip
s
[2X—2023]=Xx+25, [2Xx—2023]€Z $i 25 €Z =5 X EZ = ceeeeeeeeeeeiiiiiiiee e Ip
[2x—2023] = 2~ 2023 => 2X —2023 = X+ 25=> X = 2048 ........oooiiiiiiiieiee e 2p

Problema 2. Numerele rationale nenule X,y,z verifici egalitatea Xy + yz +zX =10xyz.

a) Gasiti un triplet (X, Y, Z) care verifica egalitatea de mai sus.

X+202 y+202 z+202
+ + :

b) Calculati valoarea expresiei E =

X y z
1 1 . 1
Solutie: @) de eXemplu X=—, Y == Sl Z=— . i 3
olutie: 2) p > y 3$ 5 Y
b) E= X+202+y+202+z+202=§+Q+X+&+E+@=3+202-[£+£+lj .............. 3p
X y z X X y y z z X y 2
E=3+202-10=2023 ... i Ip



Problema 3. Se consideri un triunghi ABC in care AD este mediani, DeBC si CE este bisectoarea
unghiului <ACB, E e AB. Daca AC =CD si CE = EB, aratati ca:

a) CE L AD;
A
b) AADE este isoscel; e
€) <XABC =30°.
Solutie:
B D C
a) AC =CD = AACD soscel, CE — bis. «xACB = CE este inaltime inAACD=CE L AD .......... 2p

b) AACDisoscel si CE — bis. xtACB = CE mediatoarea seg. AD = EA=ED = AADE isoscel....... 2p
¢) CE =EB = AEBC isoscel, ED medianda in AEBC = ED 1inaltime in AEBC = <EDC =90°.....1p
ACAE = ACDE(L.L.L.)) = <«tEAC = «EDC =90° = AABC este dreptunghic.............cccceeinininn. Ip
AABCdr.in Asi AC =%:><IABC =80 1p

Problema 4. Fie M un punct pe latura BC a paralelogramului ABCD si E punctul de intersectie a

dreptelor BD si AM. Demonstrati ca aria triunghiului AED este egala cu suma ariilor triunghiurilor

DCM si EMB.

Solutie:

AD-d(M;AD
Ao = ( ) _ Puaco ) I 2p

2 2

A
Ageo = % (2) e 1p
Din (1) 51 (2) = Auwp = Asep @) v, 1p
Aved =Auvo —Aevp @)oo Ip
Aven A = Ao —Aevn B) o Ip
Din (3), (4), (5) = Aueo =Apem T A -+ - Ip



